На данный момент в Троицке находится 2 отдела по вопросам миграции. Адрес, телефоны, график работы, и другие контактные данные учреждений расположены ниже.
Адреса
Отдел по вопросам миграции УВД по ТиНАО Москвы ГУ МВД России
Адрес
Москва, Октябрьский проспект, 20
Телефон
+7 (495) 851-01-30
Режим работы: Понедельник – четверг 9:00 – 18:00
                           Пятница – 9:00 – 16:45
                           Обед – 13:00 – 13:45
                           Суббота, воскресенье - выходной

Регистрация по месту жительства (постоянная прописка)
В соответствии с Конституцией Российской Федерации и международными актами о правах человека каждый гражданин Российской Федерации имеет права на свободу передвижения, выбор места пребывания и места жительства в пределах Российской Федерации.
Местом жительства является место, где гражданин постоянно или преимущественно проживает в качестве собственника, по договору найма, договору аренды либо на иных основаниях, предусмотренных законодательством Российской Федерации, жилой дом, квартира, служебное жилое помещение, специализированные дома (общежитие, специализированный дом для одиноких и престарелых, дом-интернат для инвалидов и другие), а также иное жилое помещение.
Регистрация по месту жительства - это постоянная прописка. Она должна быть оформлена не позднее 7 суток с момента приезда гражданина к новому месту жительства. 
Какие документы нужны для прописки
Граждане, изменившие место жительства, не позднее 7 дней со дня прибытия на новое место жительства обязаны обратиться к должностным лицам, ответственным за регистрацию, и представить следующие документы:
· документ удостоверяющий личность;
· заявление о регистрации по месту жительства;
· документ, являющийся основанием для вселения в жилое помещение (свидетельство о государственной регистрации права либо иной документ или его надлежащим образом заверенная копия, подтверждающие наличие права пользования жилым помещением);
· адресный листок убытия, выданный органом регистрационного учета по месту последнего жительства гражданина;
· домовую книгу (при регистрации в частных домовладениях).
Оформить регистрацию по месту жительства нужно не только себе, но и детям независимо от возраста. Оформить регистрацию можно в МФЦ (не во всех), на портале госуслуг или непосредственно в отделении УМВД населенного пункта. Необходимо посетить ведомство со всеми собственниками, чтобы подтвердить их согласие на регистрацию. Если собственник не может посетить ведомство, потребуется согласие, заверенное нотариально. Присутствие собственников не потребуется, если вам принадлежит доля в квартире.
Для регистрации детей (до 18 лет) по месту регистрации родителей согласие собственников не нужно.
Штрафы за отсутствие прописки
[bookmark: _GoBack]Проживание без регистрации по месту жительства или по месту пребывания, влечет наложение административного штрафа от двух тысяч до двух тысяч пятисот рублей.
